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Encuesta Nacional 

Urbana - Rural
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(*) No fue evaluado

(**) Encuesta Nacional Urbana

(***) Otros: Marco Arana, Roque Benavides, Pedro Cenas, Rafael López Aliaga

Si mañana fueran las elecciones presidenciales y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por quién votaría usted? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, setiembre del 2020

SITUACIÓN POLÍTICA

Intención de voto 2021

Respuestas (%)
TOTAL

Dic´19

TOTAL

Ene´20

TOTAL

Feb´20

TOTAL

Mar ‘20

TOTAL

Abr ’20**

TOTAL

May ’20**

TOTAL

Jun ’20**

TOTAL

Jul ’20**

TOTAL

Ago ’20**

TOTAL

Set ’20

George Forsyth 13 10 9 10 22 23 23 23 25 23

Daniel Urresti * * 11 10 11 11 12 9 10 9

Keiko Fujimori 10 9 7 7 4 4 7 6 7 7

Verónika Mendoza 6 5 3 4 2 3 2 5 6 4

Julio Guzmán 6 6 3 4 3 3 3 3 4 4

Alfredo Barnechea 2 2 2 2 3 3 3 4 4 3

Yonhy Lescano * * * 4 3 * * * 3 3

Cesar Acuña 4 6 3 4 3 2 2 2 2 3

Hernando de Soto * * * * * * * * * 2

Jorge Nieto * * * 1 1 1 1 1 1 2

Raul Diez Canseco * * * * * * * * * 2

Alberto Beingolea * * 1 1 1 1 1 1 2 1

Ollanta Humala 4 4 3 3 1 1 1 1 1 1

Daniel Salaverry 2 2 2 * * * * * 1 1

Jonas Ataucusi * * * * * * * * * 1

Fernando Cillóniz * * * * * * * * * 1

Otros(*) 20 18 19 15 23 19 17 13 - 1

Blanco/Viciado 30 35 34 34 20 26 26 28 31 19

No precisa 3 3 3 1 3 3 2 4 3 13

Base Real (Abs) 1208 1218 1190 1173 1055 1022 1015 1019 1010 1204

Distribución Ponderada (%) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

George Forsyth 23 28 20 19 23 21 35 15 17

Daniel Urresti 9 13 7 8 5 10 3 4 10

Keiko Fujimori 7 9 6 7 5 4 5 8 9

Julio Guzmán 4 3 4 4 5 6 1 3 6

Verónika Mendoza 4 2 5 4 7 5 1 5 7

Cesar Acuña 3 2 4 4 3 3 2 2 9

Yonhy Lescano 3 2 4 4 2 4 3 6 0

Alfredo Barnechea 3 3 3 3 2 3 0 4 2

Hernando de Soto 2 2 2 3 0 2 4 0 2

Jorge Nieto 2 2 2 2 1 3 2 2 0

Raul Diez Canseco 2 3 1 1 1 0 2 0 2

Ollanta Humala 1 1 1 1 2 1 0 2 2

Daniel Salaverry 1 2 1 1 0 2 1 0 0

Jonas Ataucusi 1 2 1 1 0 0 1 1 0

Alberto Beingolea 1 2 0 0 0 0 0 0 1

Fernando Cillóniz 1 1 0 1 0 0 0 1 0

Otros(*) 1 1 1 1 1 0 1 2 0

Blanco/Viciado 19 17 20 19 23 20 14 29 12

No precisa 13 5 18 17 20 16 25 16 21

Base Real (Abs) 1204 542 662 467 195 236 97 235 94

Distribución Ponderada (%) 100 34.7 65.3 45.4 20 23.8 9.8 19.8 12

Desagregado por ámbito y región

Si mañana fueran las elecciones presidenciales y se presentasen los siguientes candidatos, 

¿por quién votaría usted? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, setiembre del 2020
(*) Otros: Marco Arana, Roque Benavides, Pedro Cenas, Rafael López Aliaga
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Respuestas 

TOTAL NSE GÉNERO EDAD 

%
A B C D E Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% % % % % % 

George Forsyth 23 35 31 27 23 13 18 28 29 24 19

Daniel Urresti 9 2 9 12 7 9 11 7 6 10 10

Keiko Fujimori 7 5 4 7 7 8 7 8 8 7 7

Julio Guzmán 4 6 3 5 3 5 5 3 5 4 4

Verónika Mendoza 4 0 4 3 4 5 5 3 2 2 6

Cesar Acuña 3 0 2 2 3 7 3 3 3 3 3

Yonhy Lescano 3 3 3 4 3 2 4 2 3 3 4

Alfredo Barnechea 3 9 3 3 1 3 4 1 3 2 3

Hernando de Soto 2 9 4 2 2 1 3 1 0 3 2

Jorge Nieto 2 2 2 2 2 1 1 2 2 1 2

Raul Diez Canseco 2 7 3 1 2 1 1 2 1 1 3

Ollanta Humala 1 0 1 1 1 3 2 1 1 2 1

Daniel Salaverry 1 0 1 2 1 1 1 1 2 2 0

Jonas Ataucusi 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

Alberto Beingolea 1 5 1 1 1 0 1 1 1 1 1

Fernando Cillóniz 1 0 1 2 0 0 1 1 0 0 1

Otros(*) 1 2 1 1 0 1 1 0 1 1 1

Blanco/Viciado 19 11 17 15 23 20 18 21 17 20 19

No precisa 13 4 10 9 16 19 13 14 15 13 13

Base Real (Abs) 1204 48 283 429 267 177 597 607 256 499 449

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 12.5 30.2 32.7 22.3 48.4 51.6 21.5 41.3 37.1

Desagregado por NSE, edad y género

Base: Total de entrevistados 

Perú, setiembre del 2020

Si mañana fueran las elecciones presidenciales y se presentasen los siguientes candidatos, 

¿por quién votaría usted? (%)

(*) Otros: Marco Arana, Roque Benavides, Pedro Cenas, Rafael López Aliaga


